

**МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД**  
«ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК  
ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД»

**INTERNATIONAL CHARITABLE FOUNDATION**  
«ASSISTANCE TO VICTIMS OF ROAD ACCIDENTS»



09.10.2023 № 10-09/10-23/3

**Головам обласних військових  
адміністрацій (за списком)**

Міжнародний благодійний фонд «Допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод» (далі - Фонд) висловлює щиру вдячність обласним адміністраціям за підтримку національного проєкту «Безпечна країна» та сприяння розміщення соціальної реклами на інформаційних майданчиках.

Інформуємо, що з 13 по 19 листопада 2023 року в Україні буде проведено другий етап всеукраїнського Тижня безпеки дорожнього руху (далі - Тиждень), співorganizатором якого є Міжнародний благодійний фонд «Допомоги постраждалим внаслідок ДТП» (далі – Фонд).

У рамках Тижня Фонд, який уже понад десять років опікується питаннями безпеки на дорогах, планує запустити широкую інформаційну кампанію. Зокрема, з метою якнайширшої популяризації дотримання правил дорожнього руху серед дітей та дорослих та збереження людських життів, Фонд пропонує до використання соціальну рекламу (фото, відео) з питань безпечної поведінки дітей на транспорті та дорогах для подальшого розміщення її у засобах масової інформації, транспорті, зовнішній рекламі, громадських місцях, вокзалах, при центрах освіти та культури тощо.

Нагадаємо, соціальні відеоролики «Безпечна країна очима дітей» створені дітьми в рамках щорічного Всеукраїнського молодіжного конкурсу фото- та відеоробіт «Безпечна країна» та отримали статус соціальної реклами за висновком Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України. Контент орієнтований на молоде покоління та стосується правил безпечного поведінки на вулицях та дорогах, пересування транспортом, необхідності використання світлоповертальних елементів у темний час доби.

Просимо Вас інформаційно підтримати Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху, національний проєкт «Безпечна країна» та сприяти розміщенню рекомендованої соціальної реклами з безпеки дорожнього руху та поінформувати про результати.

Завантажити фото й відео можна безпосередньо із сайту Фонду [www.dopomogadtp.com](http://www.dopomogadtp.com), розділ Соціальна реклама. За необхідності Фонд може надати копії заяв/дозволів авторів (невиключні права власності) на використання творів. З додаткових питань звертатися за тел. 068-466-43-82.

**Президент Фонду**

**Юрій ЧОРНИЙ**



+38 (068) 466 43 82  
+38 (044) 466 43 81



[fond@dopomogadtp.com](mailto:fond@dopomogadtp.com)



Україна м. Київ, вул. Велика  
Васильківська 55-Г, офіс. 100

Ukraine, Kyiv, str. Velyka Vasylkivska  
55-G, office 100